

## 主必再來！

2020.11.29

### 【經文】啟十一：15-19

今天是將臨期第一個主日。將臨期的其中一個重點就是期盼基督的再來。啟示錄這段經文告訴我們，主再來會發生什麼改變、與你我又有什麼相關。當我們擁有「主必再來」的信念，會幫助我們更自然以永恆的眼光來過每一天的生活。

#### 一、上帝\_\_\_\_\_。

**啟十一：15「世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。」**

當主再來的時候，上帝要執掌王權，祂的權柄會很直接的、很清楚的彰顯，祂的旨意會沒有任何攔阻地成就。經文中「世上的國」是單數，指出在一切地上國度背後，有一種普世性的力量支撐著，就是魔鬼掌權的勢力。單數的國代表末世時代任何敵檔上帝國度的勢力，這個國的勢力與上帝的國爭戰，最後神的國會完全摧毀世上的國，神要作王，直到永永遠遠。

耶穌曾經預言，基督徒會因為福音的真道而遭受逼迫患難，並且提醒我們要忍受得住。保羅也說到他自己和教會受患難原是命定的。在撒但控制的世界國度中，基督徒受到逼迫是正常的；在黑暗當中，光就是會讓人感到刺眼不舒服。在啟示錄寫作的當時，羅馬帝國逼迫基督徒崇拜皇帝，如果不願意敬拜皇帝，就會失去生命，許許多多基督徒為此殉道。約翰以末世的啟示鼓勵他們，雖然世界的國度逼迫他們，殺害他們，但不要害怕，這些國度終將被神的國度取代。

#### 二、義人\_\_\_\_\_。

**啟十一：18「…你的僕人眾先知和眾聖徒，凡敬畏你名的人，連大帶小得賞賜的時候也到了…。」**

這段經文告訴我們，當主再來時，得獎賞的包含所有神的子民。保羅在他的書信中，多次談到患難苦楚會為帶來好處。首先，會為自己帶來好處，**羅五：3-4「患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望」**；其次，會為別人帶來好處，**林後一：4「我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用 神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人」**；最後，也最為寶貴的是，當主再來的時候，一切痛苦羞辱將變為榮耀冠冕，**林後四：17「我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀。」**其中最寶貴的，就是神完全的同在，這也是 v.19 約櫃重現所代表的意義。在舊約中，約櫃是神同在的象徵，**啟十一：19「當時， 神天上的殿開了，在他殿中現出他的約櫃。」**就是說到，當耶穌再來時，我們會經歷神完全的同在。

親愛的弟兄姊妹，我們的掙扎和受苦是短暫的，這世界的國終究會過去，當耶穌再來的時候，義人要得到極重無比的榮耀獎賞。因此，**「不要和罪惡妥協、堅持信仰到底，耶穌必定賞賜你。」**

### 三、惡人\_\_\_\_\_。

**啟十一：18**「外邦發怒，你的忿怒也臨到了…你敗壞那些敗壞世界之人的時候也就到了。」

神的憤怒不是失去理性地亂發暴怒，而是神的聖潔對持續而不知悔改的邪惡的反應。神對惡人的審判，是祂公平正義屬性的彰顯，是聖潔的神對罪所做出的公義行動。馬丁路德說：「世界沒有完全的公平，否則，耶穌就不需再來。」換句話說，當耶穌再來，就要撥亂反正，帶來完全的公平。

當耶穌再來的時候，祂會為一切受屈的人申冤，祂會敗壞那些使這個世界敗壞的人，那些以詭詐欺壓取得財富的人，那些屈枉正直的人，那些逼迫殺害神子民的人。因此，我們不需要自己申冤，也不要苦毒埋怨，更不要仇恨報復。

#### **【結論】**

耶穌的再來與祂第一次來是息息相關的。當祂第一次來的時候，獻上祂的身體作為贖罪祭（來十：10-13），為我們除去聖殿幔子的阻隔，使我們因祂的血得以坦然進入至聖所（來十：19-20）；如今我們可以來到約櫃和施恩座前支取神的恩典，並有弟兄姊妹彼此相顧、互相打氣，激發愛心、勉勵行善，共同堅守主必再來的指望（來十：22b-23）；當耶穌再來的時候，神天上的殿會打開，在祂殿中現出祂的約櫃，我們將可以一起在主面前領受榮耀的獎賞。